30. Cuna Toka. 3akoH Oma gns y4yactka uenu

Bapwaut 1

1. Yepea aJeKTPHUECK VIO JAMIIOYKY 34 5 MHH NPOXOJHT 3a-
paa B 150 Kau. Kakosa cuna Toka B maMnoure?

2. Onpenennre CONPOTHBASHHE MEIHOrD MIPOBOAA, €CIH MPH
CHJIe mMpoTeKawilnero B HeM TOKA 10 A HANDAAEHHE HA ero
KOHIAX paBHO 4 B,

Bapwaunt 2
1. [Tpu saexrTpoceapke cuna toka gocruraer 200 A. Kakoi
ANeRTPUYeCKUil 3apall NPOXOAAT Yepes nonepevHoe ceqeHne
ANEKTpoAa 38 & MHHT

2, PaccumraiiTe CcHIY TOKA B JaMIOuKe, HMewued co-

nporusaerne 400 OmM, ecnn HanpAMKeHHe HA €€ 3aUMax
120 B.

Bapuwant 3
1. Kakoea cHoa ToKa B NPOBOJHHEKE, Yepesd NonepeyHoe ceve-
Hue Koroporo 3a 2 ¢ npoxoant 12 - 10" snexTporos? 3apan
anexTpona pasen 1,610 1 Kn.

2. Yemy paBHO HAIPAJKEHIEe HA KIEMMax aMIepMeTpa, cHIIa
TOKA B KoTopom 6,2 A, ecan cONpOTHENEHHE AMINEPMETpA

0.0012 Om?

Bapwaur 4
1. Karoil snexTpuueckuii aapag npoiger 3a 10 mun yepes
CIMHPATL VTIOTA, ecJIM CcHIa TOKA B Hell pasaa 0,3 A?

2. DnexTpHYecKnil vallHUK noTpebaser Toxk 3 A npu Hanpsa-
sceann 220 B, Yemy passHo conporHBiaenne yaiinura?

Bapwanrtr 5

1. da rakoe BpeMA NpoHAeT Yepes NolepeyHoe ceueHue npo-
BOOHHEA 3apaj, pasasiil 10 Ka, npu cune roka 0,2 AY

2. Onpepenyre HANpAXeHHe, HOTOPOE HYMXKHO CO34aTh HA
ROHIIAX TpoBogaHKa conporueaenneM 20 Om, arodB B Hem
BO3HMKAa cuaa Toxa 0,5 A,
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